Eponijoeic kpicemc Oepuodvvauikyc

1. Ze o adwPonkn extovoon amd 6yko Vi (ko wican Py) oe dyko V= 8V, 1 tehax
nizon (P2) eivou:

o) (P/8), ) (P1/16) , 1) (Py/32).
ZNUEUOCTE TN COOCTY GGV oY) KoL OIKUOAOYTGTE T1).

2. TTogotnto thovikod aepiov amd dyko V) ko Bepuokpocio Ty mobaiver adrwPatikn
cvumison péypt Bepuoxpacio T,=4T,. Tote o 1eAkdg dvkog Tov Ba siva:
a) (Vi/4), B) (V1/8) , 1) (V1/2).
ZNUELDCTE TN COOTY GGV oY) KoL OIKOAOYT|GTE T1).

3. ITocotnTa wavikod aepiov and micon Py ko Bepuoxpacia T nabaiver adaPatnicn
extovoon uéypt Bepuoxpacio Tr=(T1/4). Tote o telikn wieon tov aepiov Ba sivar:

o) (Pr/4), ) (P1/16) , 7) (Py/32).
ZNUEUOCTE TN COOTN GGVTNOY] KoL OIKUOAOYT|GTE T1).

4. ITocotnto havikod aepiov Ppioketor e katdotacn A (P, Vi, T)) ko noBaiver
1wobepun extovoon pusypr myv katactacn B (Vo=2V)). Av and myv katactacn A na-
Be1 aowofoatien extévoon puEypr v katdotact I, mécoc mpénet va eivar o 6vkoc Vi
Gote Ta 0vo Epya (106Bepunc kol adwPatucic) va eivan ica;
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Atvetan In2=0,7 xan €. = ER. [An. V, =V, - E ]

5. ITocoémta 1davikob aepiov Ppioketor oe xatdotacn A (Py, Vi, T)) kot noBaiver
woofapr} extovaon uégrpt myv katactoon B (V;=2V)). Mropei 6t cuvéyera vo ndbet
adroPatik extovoon péyxpt ™ Bepuoxpacia Ty, £101 Gote 10 £pyo Mg adoPatikrc
petaPoing va eivar ico pe 1o £pyo ™ 1660epunc:

6. IToocodmta Wdavikov aepiov Ppioketar oe xoatdotaon A (Py, Vi, T)) ko nabaiver
106yopn Bépuavon uéypr my katdotaon B (P2=2P)). Zm cvvéyero nabaiver adrofa-
K extoveon puéypt my kataotacn I', 6mov T3=T,.

@) No vroroyiotei o 6ykog V.

P) Av ot cuvéyera mdber v 1660epun cvpmicon A kot pe v Kok avty peta-
Poin Aettovpyel wa Bepuikr umyavn, va Ppebei o cuviereotc ordd0oN S AVTHE ™S
punyovnie. Atveton In2=0,7 .
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[Am.a) V,=V, .2(3] ,B) e=0,3]



A2KHZEIZ OEPMOAYNAMIKHZ
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1. TTocétnto 13avikov oepiov an mol P(x10°N/m?)

nobaivel TV KUKMKN petafoin tov oyn- P

UOTOG. 2 2
a) No mapactadein petaforn oe acoveg R
P-V (mocotika). p A "

B) No vroroyiotolv ta peyébn W, AU, Q
v ka0e petaforn. Atveton y=§ Kot v 200 400 T)
In2=0,7.

v) No. Bpebetl 0 cuvteleotg amddoons (e) pog Oeprikng unyaving n omoio Aet-
tovpyel pe Paon v koK petafoin ABI'A.

2. TTocotta 1davikov aepiov PpiokeTar GTNV
kataotaon A (Py, Vi, Ty). Av mdbe1 1000gp-
un eKTOVOON PEYPL TNV Katdotaon B, tote p
10 £pyo etvor Wp=1680 J. Av naber adio- !
Patikn extovemon péxprt v xatdotaon I,
omov V,=8V,, va Bpebovv:

a) To £pyo ™c adraPotine ektovoong Al
B) O LOyoC TV EVEPYDOV TUYVTHTOV TV HO-
ploOV TOV 130VIKOV 0EPIOV OTIS KOTUOTA-
oelc A ko I 0

Pa
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Atvetan 7=§ kot In2=0,7.

3. IToodmta 1davikov aepiov 1 onoia Ppicketal 6Ty Kotdotaon A pe oyko V=1L,
noBaiver: (i) 1000epun ektovoon (A — B), péypt o 0ykog tov va yiver V=2V
Kot otn cvvéyew (ii) adwPfatikn extovoon (B - T') péypt dyko Vr. Av 1oydet
Wag=Wgr va Ppebet o dykog Vr.
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Atvetan C, =E-R kol fn2=0,7.




